
SABIEDRĪBAS LĪDZDALĪBA 
novada attīstībā un lēmumu pieņemšanā
Mārupes novada Ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2022.-2034. gadam ietvaros 
veiktās Babītes un Mārupes novadu iedzīvotāju aptaujas rezultāti
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Līdzdarbojas sava novada attīstībā vai sabiedriskajās aktivitātēs novadā:

30% nav izmantojuši iespēju piedalīties novada attīstībā, bet apsver to izmantot.

21% savu viedokli par novada attīstību pauž elektroniski (Facebook, Twitter, e-pasts, u.c.).

17% nav izmantojuši iespēju un domā, ka tuvākajā laikā to neizmantos.

15% piedalās sabiedriskajās apspriešanās.

13% piedalās dažādās apkaimju aktivitātēs.

2% piedalās konsultatīvajās padomēs.

Mārupes novada iedzīvotāji Babītes novada iedzīvotāji

Uzskatu, ka pašvaldība ņem vērā manu kā novada 
iedzīvotāja viedokli un vajadzības

Uzskatu, ka man kā iedzīvotājam ir nelielas 
iespējas ietekmēt pašvaldības lēmumus

Uzskatu, ka nespēju ietekmēt pašvaldības lēmumus
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Līdzdarbība kādā no biedrībām vai 
nodibinājumiem, kas saistīti ar novada attīstību 
vai sabiedrisko aktivitāšu organizēšanu novadā:


